



КРЕМЛЕВСКОЕ

Независимое
Общественно-
Политическое
Издание

НОМЕР 1
ЦЕНА 1 РУБЛЬ
С.-Петербург

Новое политическое мышление Горбачева или КАТАСТРОЙКА ДЛЯ СССР и всего мира

Дорогие соотечественники!
Приближается 7 ноября... Чет- стный и объективный анализ исто- рии России и СССР неизбежно приводит к выводу о том, что насильственный большевистский переворот в октябре 1917 года привел страну к невиданному по своему садизму и бесчеловеч- ности порочному коммунистиче- скому режиму. Все 73 года мы жи- ли в атмосфере полной лжи. Сей- час иногда проскальзывает по- луправда, но чаще одна ложь меняется на другую ложь. Уже шестой год подряд правящая клика КПСС хвастливо кричит на весь мир, что она начала перестройку. Но многие ли из нас за- думались зачем нужен Горбачеву весь этот спектакль с "разви- тием демократических свобод" и народными овациями на фоне ко- торых он ездит по Европе, осу- плавляемый цветами? И почему, если Горбачев действительно "разру- шает коммунизм", как о нем ве- щают наивные люди и многие "советологи", он не мог это сделать сразу: отменить анти- демократические законы, царящие в СССР, распустить КГБ и войска МВД, провести свободные вы- боры и, наконец, начать новую жизнь.

Народ и рядовые коммунисты безоговорочно поддержали бы его в этом святом деле. Ведь в коммунистическую утопию уже почти никто не верит!
Однако самое страшное как раз заключается не столько в глупости, сколько в агрессивной бесчеловечности коммунизма. Мы помним с каким презрением еще Ленин говорил о "буржуях", ко- торых надо обмануть и уничто- жить, о капиталистах, которые будут рады "продать СССР ве- ревку на которой мы их и пове- сим". А вот и другой документ- директива от 1931 года бывшего заместителя министра иностран- ных дел СССР Дмитрия Мануйль- ского: "Война между коммунизмом и капитализмом неизбежна. Се- годня мы недостаточно сильны для атаки. Но наше время при- дет... Нам нужен элемент не- ожиданности. Мы должны усыпить буржуазию. А для этого необхо- димо организовать привлека- тельное движение "за мир". Ка- питалистические страны глупы, они разлагаются и будут рады кооперироваться с нами в деле их собственного разрушения; они рады будут еще одной возмож- ности стать нашими друзьями. Но когда их охрана будет уничто- жена, мы уничтожим их нашим сжатым кулаком".

Грудно выразить яснее се- годняшнюю политику СССР в ми- ре, а эта программа была вы- винута почти 60 лет тому назад.

Когда кремлевские ястребы поняли, наконец, что военная оккупация Западной Европы им не под силу, они выдвинули план "объединенного европейского дома" для Европы и... СССР. После того, как Европа объеди- нится, уничтожив свои границы, и создаст единую монетарную систему (а это по плану должно произойти к концу 1992 г.), Горбачев предлагает создать "коммунальную квартиру" - Ев- ропу и СССР, чтобы воцарился "мир во всем мире".

Но ведь надо еще убедить свободных европейцев, что та- кое объединение не будет окку- пацией со стороны "демократи- ческой" страны.
Вот тут-то и начался спек- такль: сначала прибалтийским республикам разрешили демонстра- ции, а потом и действия в сторону отделения от СССР. Это вызвало сенсацию и привлекло внимание всего мира к "перестройке". За Прибалтикой Горбачев вызвал сенсацию Польша: прави- тельство во главе с некомму- нистом!

Потом начались события в Чехословакии, ГДР, Болгарии, Румынии. Опять сенсация! Уже недалек тот день, когда Горба- чев своими обманчивыми манипуля- циями по "сокращению" воору- жений СССР и сенсационным рос- пуском сил "Варшавского пакта" вынудит западный мир к ликви- дации НАТО и обезоружит этим Европу...

Вот тут-то и наступит "мир во всем мире", и СССР станет хозяином в Европе без единого выстрела, хозяином "объединен- ного европейского дома".

И тогда СССР "объединившись" слившись с Европой вновь ста- нет хозяином и в Латвии, Литве, Эстонии, и в Польше, и в других странах, получающих сегодня временную "свободу". Эти страны будут вновь проглочены.

Стоит сегодня поиграть в демократизацию, имея впереди такой куш как вся Европа, ко- торую можно будет экономически высосать и обескровить. Ведь Западу придется иметь дело не с цивилизованным государством, а с государством-мафией. Отсю- да понятно, почему Горбачев так торопится скорее перекачать преступную власть в доллары, в золото. Ведь в этом случае во- обще отпадает необходимость связывать себя идеологией, ка- кими-либо принципами, даже та- кими, как у Нины Андреевой или Лигачева. Для коммунистических феодалов сейчас появился новый и, пожалуй, самый главный сти- мул своей преступной деятель- ности - возможность быстро при- брать к рукам все оставшееся

народное достояние и присту- пить к ограблению объединенно- го европейского дома. Вот для чего Горбачеву нужны социали- стические рыночные отношения и, так называемые свободные эконо- мические зоны! Вот почему форсирует программа перехода к рынку! Ведь нужно успеть до конца 1992 года сколотить ка- питал мафии уже в рамках обще- европейского дома. Как только этот капитал достигнет доста- точно большой величины, он смо- жет реально влиять на всю фи- нансовую систему Запада, что приведет к гибели европейской цивилизации и установлению в Европе тоталитарного режима нового типа.

Внешняя политика СССР, как и прежде подчинена интересам коммунистической мафии. Она направлена прежде всего на дестабилизацию положения в различных регионах мира. В час- тности конфликт прокоммуни- стического Ирака с Кувейтом уже привел к значительному повыше- нию цен на нефть, что, естест- венно на руку Кремлю.

Почему пролилась кровь в Фергане, Сумгаите, Карабахе, Тбилиси, Баку? Да потому, что эти регионы, в отличие, скажем, от республик Прибалтики и стран Восточной Европы не вписывают- ся в рамки разработанного сце- нария. Горбачевская перестройка имеет явную европейскую направленность.

Даже внешне привлекательная концепция свободной экономи- ческой зоны (СЭЗ) в Ленинград- ском регионе - это, по существу, удавка на зарождающуюся демок- ратию в нашем городе. Ведь кон- цепция СЭЗ предусматривает введение, по существу, нового института власти - комитета управ- ления зоной. Председателя этой зоны будет назначать сам Президент. Таким образом, через короткое время у Ленсовета уже не будет никаких реальных ме- ханизмов, с помощью которых можно было бы оказывать влия- ние на процессы, происходящие в СЭЗ. Это очень опасно. Ситуа- ция в городе будет сильно деста- билизирована (резкое падение уровня жизни, массовая безрабо- тица, обострение социальных конфликтов). В этих условиях парткратия сделает все воз- можное, чтобы направить гнев народа на депутатов Ленсовета...

Конечно нам необходима сво- бодная экономическая зона - свободный рынок (разумеется он не имеет ничего общего с соци- алистическим, ибо отличается от него так же, как обычный стул отличается от электрического). Но самое главное, чтобы эти прогрессивные экономические

ОТ РЕДАКЦИИ

УРА, ЭХО!

Прежде всего редакция но- вого издания "Кремлевское эхо" (бывшей газеты "За чертой гласности") поздравляет своих читателей с большой победой здравых сил над мраком комму- нистических догм в области прав человека на свободное по- лучение и передачу информации, а также просит не удивляться новому названию газеты - о причине переименования будет сказано чуть ниже.

Надеемся, что и наша газета, в большом числе других незави- симых самиздатских изданий, в какой-то степени способствова- ла принятию нового закона о печати, пока несовершенного, но достаточно прогрессивного по сравнению с тем, что у нас су- ществовало до сих пор.

Сейчас на смену гласности приходит свобода слова и печат- ти. И потому наша газета не мо- жет больше называться так как она называлась ранее. Теперь все издания как бы оказались за чертой гласности и вопрос теперь в том, насколько смело и правдиво они освещают проблемы общества, каких-то групп людей и самое на наш взгляд важное - злоупотребление властями своим положением. Мы постараемся со- общать вам о всех интригах и попытках Кремля скрыть от на- рода свои промахи, независимо от того кто будет находиться там: коммунисты или демократы, монархисты или патриоты.

И мы уверены, что объектив- ное освещение происходящего и происшедшего в стране поможет выздоровлению нашего общества, поможет подняться ему на ка- чественно новую ступень разви- тия.

Мы будем по-прежнему пре- доставлять возможность выска- зывать самые различные точки зрения по любым вопросам, инте- ресующих общество и надеемся, что это послужит большему вза- имопониманию между людьми. Не- даром говорится: в споре рож- дается истина. Спорьте люди сколько пожелаете, на здоровье, только не забывайте, пожалуйста, что знание бесконечно, все знать просто невозможно и единствен- ным критерием истины могут быть только реальные практические дела приносящие пользу и ра- дость людям.

С наилучшими пожеланиями!

А. ТРЕТЬЯКОВ

Окончание на стр. 2

